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Проведение муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства территории муниципального образования «Пуйское» Вельского муниципального района Архангельской области осуществляется в соответствии с  Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008  № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Приказом Министерства экономического развития РФ от 30.04.2009 № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Уставом муниципального образования «Пуйское», Правилами благоустройства территории муниципального образования «Пуйское».
Плановые проверки по муниципальному контролю за соблюдением правил благоустройства территории муниципального образования «Пуйское» в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, физических лиц на 2019 год запланированы не были.
[bookmark: _GoBack]На основании постановления администрации муниципального образования «Пуйское» от 10 января 2019 года   № 03 – п «Об утверждении плана проведения плановых (рейдовых) осмотров, обследований территории муниципального образования «Пуйское» на 2019 год в апреле  и июне 2019 года были проведены рейдовые осмотры территории населенных пунктов в с. Долматово и дер. Игнатовка. По итогам проведения рейдовых осмотров проверок внеплановых выездных проверок не проводилось. 




